

济源承留镇：我们奋战在

战疫一线

危难之际见真情 义捐无疆献大爱



河南金利集团董事长成全明向承留镇捐款64万元用于疫情防控

“剧辛乐毅感恩分，输肝剖胆效英才。”

“从来没有什么岁月静好，不过是有人替你负重前行。”

从疫魔来袭至今，已经一个月了。其间，看到日夜奋战、奉献在抗疫一线的村镇党员、干部、员工们分外辛劳的样子，承留镇以金利公司为代表的所有企业家实在坐不住了！他们在慷慨义捐的同时，还发布了一封令人泪目的《慰问信》：

2020年，庚子冬春跨年，一场新型冠状病毒感染的肺炎疫情不期而至，态势凶猛！一时间，笼罩荆楚大地，蔓延波及全国！

谁都没有料到，2020年会以疫魔肆虐的模式开启！一场突如其来疫情，阻断了多少个家庭与亲人们欢聚团圆的脚步！

危难之际，在河南省济源产城融合示范区党工委和管理委员会的正确领导下，承留镇党委、政府站在以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，周密部署，狠抓落实；火速行动，不遗余力，扎实做好全镇的疫情防控工作。但是，疫情无时不在，无孔不入，我们济源目前已有4例，这片“抗疫净土”还是不幸遭遇沦陷！

一时间，市民恐慌，全市告急！

危难时刻显身手！

为了给全镇人民抗击疫情以必胜的信心和力量，各单位、村、社区的全体领导和员工，积极响应上级号召，主动放弃小家的团圆，不畏艰险，挺身而出，勇敢奔赴抗疫一线；心系群众，日夜坚守，只为坚决打赢这场疫情防控阻击战！

此情此景，感人肺腑！

此时此刻，让人泪目！

正是有了你们尽职尽责的坚强守护，才为我们广大企业赢得了良好的生产环境。疫情来临，我们也是万分焦急！虽然，我们不能来到抗疫一线与你们并肩作战，奉献火红的青春年华。但是，我们的心与你们一起跳动，我们的

情与你们紧紧相连！

此刻，适逢立春节令，春风拂面的暖阳必将快速驱散神州的阴霾！我们坚信，有你们奋战在抗疫一线人员的共同努力，我们众志成城，共克时艰，一定能够打赢这场疫情防控的阻击战，还全镇人民以幸福平安！

疫魔无情，人间有爱！

为了表达对你们的感激之情，今天我们各企业将奉献爱心，义捐钱物，请予以笑纳为盼！

此刻，我们滚烫的双手紧紧相握，心底涌出的千言万语汇成一句话：对你们抗击疫情的义举大爱表示崇高的敬意和诚挚的慰问！

谢谢你们啦！

河南金利集团有限公司等企业
2020年2月1日

大爱无疆，真情难忘！

在承留镇，更为感人的是，看到疫情蔓延的危急，看到村组党员干部的辛劳，济源产城融合示范区组织部慷慨使用党费，为一线的工作人员送去了桶装面、奶、电水壶等慰问品。

生命重于泰山，疫情十万火急。

连日来，承留镇的数十家企业为抗击新冠疫情慷慨解囊，鼎力相助，留下一段人间佳话！

情人节这天，更是掀起奉献爱心的炽热高潮，各企业踊跃义捐，感人肺腑！

“说得好不如做得好”，承留镇的最大企业河南省金利金铅集团公司(以下简称金利公司)，党委书记、董事长兼总经理成全明，历来乐善好施，这一次也不例外。

平时大家支持企业做大做强，关键时刻企业回馈群众和社会。

金利集团党委书记、董事长兼总经理成全明表示：“这场没有硝烟的战争，始终牵动着亿万中国人民的心。我公司作为承留镇的支柱企业，我们十分关心全镇的疫情防控工作，十分牵挂全镇群众的安危。在此危难之际，我们愿意贡献绵薄之力。希望承留镇党委、政府能够率领全镇人民群众，早日打赢这场疫情防控阻击战！”

说到做到。从2月3日开始，成全明在百忙之中，由镇党委书记陈明亮亲自陪同，连续数日陆续向全镇49个行政村率先现场捐款，捐款总额高达100万元！

2月3日，阳光明媚，成全明首先高兴地来到金利公司所在的7个周边村。他向这些村对企业发展的大力支持表达诚挚的谢意！然后，分别向南勋村捐款6万元、承留村5万元、北勋村4万元、南石村4万元、孔庄村4万元、张庄和西平新村各两万元。

2月4日，神情凝重的成全明紧接着又来到镇政府门前，再度慷慨解囊，分别向金利公司结对扶贫的大沟河和张河村积极义捐。然后，他又向承留镇的其余40个村慷慨义捐。光是这次的捐款总额就已高达73万元！

看到金利公司义捐的高光时刻，在场的人们分外感动！

在疫情防控现场，陈明亮代表承留镇党委、政府和受捐助村，向金利集团表示诚挚的感谢和崇高的敬意！

陈明亮最后表示，承留镇党委、政府将会按照党中央“守土有责、尽职尽责”的要求，全力以赴搞好全镇的疫情防控工作，以不负以河南省劳动模范、优秀企业家成全明为杰出代表的全镇所有企业家和全镇人民群众的重托！

血，总是热的！

在金利集团公司的示范带动下，承留镇的中小企业纷纷义捐，令人称道！

让我们在这里记下这串长长的爱心企业名单吧：

丰之源饮品捐款3万元，暖煌电暖捐赠价值2.4万元的电暖器，中原工模具钢捐款2万元；

格林园艺捐款1.5万元，博鑫矿业公司、五三一水泥厂各捐款1.3万元；

涟源炉业、金宁能源实业、向前玻璃捐款1万元，玖泰工程材料、金信实业、博牛饮品、宏鑫实业、涟源炉业各捐款1万元；

济源市炫隆钢构捐款8700元，鑫炀矿业、骏昌煤业捐款7000元，海益特种陶瓷、弘鑫包装各捐款6000元，捷丰

机械捐款5196元，永生压铸件厂、鑫众联陶瓷、金峰耐火、鑫盛墙材、涟源耐火各捐款5000元；

联合陶粒砂公司、巨辉光电、捷达磨料各捐款4000元钱物，泰盛实业、赛弗陶瓷、远兴特钢、德宏陶粒、济源市悦森再生、银洋电子、美科新材料、东兴机械、辛洋实业、博泰机械、兴牧无害化处理厂、振兴锻造、巨鑫电力各捐款2000元……

更为感人的是，地处克井镇的济源市柿槟工程集团公司的李杰先生，代表企业专程来到承留镇东张村看望慰问，一次捐助5000余元的口罩、食品等疫情防控物资！

其实，在此之前，柿槟工程集团公司旗下的13家民营企业，已经为济源火车站等数家工作在抗疫一线的单位，捐助款物7万余元！

目前，承留镇企业的爱心捐助仍在继续……

沧海横流方显英雄本色，危难之际才见人间真情！

霎时，在承留镇企业家们的带动鼓舞下，全镇爱心捐助的潮水激情涌动，一幕幕暖心的画面在承留大地、玉阳山下，曲阳湖畔、黄河西路疾速铺展……

就在全镇企业踊跃捐款如火如荼地进行之时，承留镇镇机关和农村的党员、干部、群众们的义捐热情也空前高涨，他们当仁不让，点点滴滴的“滴水捐”一样感人至深，令人难忘！

在承留镇党委和镇政府的有效组织下，机关71名党员和两名入党积极分子，累计捐款4.29万元；52名老干部慷慨捐款5100元。特别是党政办主任赵文宣，又是南姚河西村的第一书记，他先向村里捐款2000元之后，又向镇里捐款700元；科教文卫服务中心主任党明丽，向她所包的西官桥村捐款1000元之后，再向镇里捐款700元；综治办副主任周莹莹，向南姚河西村、王拐新村和镇机关累计捐款1600元……

就在情人节这天，在我所包的村——承留镇张庄村就掀起了义捐热潮！

先是金利集团公司老总成全明向村里义捐2万元；紧接着是地处张庄村的济源市天宇铸造有限公司老总李亚联向村里捐款2000元；清水源公司总经理李国争捐款2500元！

张庄村的女支书史海艳顾不上照顾家里的两个孩子，一心扑在村里的疫情防控工作上。在捐款时，她和丈夫李建杰一商量，带头向村里捐款1000元；村委主任李兴火的饭店好长时间就没有营业，他一直奔波在村里的疫情防控工作一线，无暇照顾家庭和孩子，只得辛苦爱人李瑞香。在捐款时，他和妻子商量，关键时刻，需要干部带头，就及时向村里捐助1000元。

张庄村的支村两委干部们，表现出了很高的素质和高尚的为民情怀，走在了全镇55个村的前列：王宣生、成怀军、李光光、成国语、刘培玲和在外人员李双安、李白安等人，在奉献爱心上，向村支书、村委主任看齐，分别向村里各自捐款1000元。

镇机关陈明亮、杜中联带头捐资，机关干部一呼百应，累计捐款42900元！

“党员干部带了头，群众捐助有劲头。”

(下转T08版)